

声音

昨天,在冬奥会女子冰壶循环赛中,形势一片大好的中国队居然以4:7爆冷不敌排名垫底的俄罗斯队,遭遇本届冬奥会的第三场失利,也让中国队进四强的前景暗淡下来。球输了,中国队的加拿大籍教练丹尼尔也发怒了,他咆哮:“她们只想着拿金牌。”他还抱怨,中国会太多,无论做什么事情都有严格的时间表。



丹尼尔直言不讳

中国冰壶女队昨爆冷不敌俄罗斯队 加拿大外教炮轰中国体育开会太多

洋帅哪壶不开提哪壶

输给弱旅俄罗斯队,让中国冰壶女队的外教丹尼尔怒不可遏,这不是因为中国队进四强的前景不妙,而是丹尼尔不满中国队员没有竭尽全力的表现。

“我刚刚平静下来,今天我有理由愤怒,她们只发挥出了不到40%的水平,特别是,在错失一个拿3分的机会后,球队整体上就垮掉了。”丹尼尔说,“之前我们战胜了加拿大队,队员们都很开心。她们认为有了放松的理由。不过,这是奥运会!我感到非常愤怒,她们如果这样打比赛,还不如在家呆着。”

对于中国球员在赛场上的表现,丹尼尔表示,他非常难以理解,“我真不明白她们在想些什

么,她们都已经是成年人了,不是小孩子,我能教的都已教给了她们。两年多前她们什么都不是,但现在她们已是世界冠军,而且出现在奥运赛场上,她们应该充分享受这项运动的快乐。”

丹尼尔认为,中国姑娘在比赛中缺少应有的激情,“她们把从事冰壶运动当成一项工作,只想着拿金牌,她们并不热爱这项运动,不能全身心地投入其中。”

虽然队中有翻译,而且王冰玉等队员的英语水平也不低,但丹尼尔仍然觉得和她们之间的沟通存在难以逾越的障碍,“有时候我会给她们讲一些故事,她们都能听懂,但对故事

所表达的深层次的道理,她们并不理解。”

丹尼尔是2007年来到中国的,他对中国体育的训练体系也非常不适应,“连几点起床、几点吃饭都有严格的时间表,而且总有那么多的会要开。我不是说这有什么不好,但确实跟我在加拿大当教练时的感觉完全不一样。”丹尼尔不愿对他在中国的执教再多说什么。他表示,他会继续履行完与中国队的合约,合约到期后他不准备再续约,“我也不知道未来会怎么样,也许会离开中国。”

据悉,丹尼尔与中国队的合同将于今年6月30日到期。

快报记者 吕远

网友力挺 外教说了真话

丹尼尔的言论,在网络上也引起了不少中国网民的关注,短短几小时,便有数千网友跟帖发表自己的看法。多数网友都力挺来自加拿大的丹尼尔,网友们坦言,丹尼尔的话说得很实在,可谓一语中的。当然,也有部分网友认为,丹尼尔应该适应在中国的生活,这是国情。

一位来自山东网友的话最具代表性,“这位教练点出了运动的实质——是享受运动带来的快乐,而不是一块小小的牌子!中国的体育精神明显与‘重在参与’的奥运精神悖逆,原因是拿了奥运冠军——注意只有冠军,国家和地方政府才会大把大把地奖励银子,才有广告商找你做代言,体育精神早被金钱化了。”

快报记者 吕远

网友声音

山东网友:丹尼尔让我想起了尤纳斯。

江苏网友:终于有人说真话了!估计续约,某协会也不会同意了!

吉林网友:不懂不要乱说!不开会哪里来那么多的纪念品?不开会哪里来那么多的工作餐?

叹! 女冰半数无工资

中国女子冰球队昨天在本届冬奥会上获得第7名的成绩,31岁的队长王莉诺说:“第7名的成绩虽然不是特别圆满,但我比较欣慰,毕竟有冬奥会经历的只有我和金凤玲、孙瑞三位队员,其他队员都比较年轻,又是第一次参加这样的大赛,能打到这一步已经很不容易了。”

王莉诺感叹说:“曾经有很多人问过我们的工资和待遇,你们相信吗?我们全队只有六个人有工资,我是六个人中挣得最多的,每个月两千,一年两万多一点。其他队员都是家里掏钱训练、打比赛。抛开冰球不说,论无私、论奉献,我觉得国内没有一个项目能跟我们相比的!我们完全是凭着这颗爱国心和对冰球的热爱坚持到现在的。可是,我们不坚持,谁又来坚持呢?”

康文

羨! 花滑新王牵手柳金



刚刚夺得了花样滑冰男子单人滑奥运冠军的莱萨切克日前终于向媒体松口,承认自己正在和北京奥运会体操全能冠军柳金交往,美国又诞生了一对奥运冠军情侣。

柳金在夺得了北京奥运会冠军后,和莱萨切克一起参加了美国国内举行的花滑和体操表演,从此开始约会。

2010年温哥华冬奥会,柳金亲眼见证了男友完美折挂,而自己甚至比参赛的莱萨切克更加紧张,她形容整个经历“紧张得令人头疼”。夺冠之后的莱萨切克则对女友表示了感谢:“她帮了我很多,毕竟她曾经历过这些。”言语间充满了柔情蜜意。冰文

酷评 请适应中国国情

中国体育界聘请的外教发怒,并不是什么新鲜事,前男篮尤纳斯也曾这么干过。当然,丹尼尔的怒发冲冠并非为红颜,而是因为姑娘们的比赛态度让他恼火。

丹尼尔的言论虽有偏颇之处,但多数是事实。中国运动员参加奥运会级别的赛事,目标就是拿金牌,因为金牌可以改变人生。比如,仲满的房贷还清了,周洋终于可以过父母的生活好一些了。

一个不可否认的事实是,很多父母让孩子去搞体育,就是希望有一天他们扬眉吐气,改变目前的生活状况。所以,丁文钧敢于卖卖家产孤注一掷,培养丁俊晖,他赌对了,就成功了。另一个不可否认的事实是,很多当运动员的孩子多数家境不行或一般,因此当他们站上奥运赛场,去争取金牌,来改变生活,这似乎是合情合理的事情。

尽管中国冰壶女队已经是世界冠军了,但由于冰壶在中国的关注度并不高,因此她们的生活并没有得到本质的改变,所以,要想获得改变,唯有在奥运赛场上夺冠。这是东西方文化理念上的碰撞,我以为很难用对与错去简单概括。奥运精神重在参与没错,去争取金牌与奥运精神也不冲突。这是中国国情决定的。

快报记者 吕远

养眼! 俄罗斯美女

年轻的俄罗斯队虽然之前积分垫底,但很像神经刀,除了7:4战胜中国队以外,此前还以10:1的悬殊比分痛宰卫冕冠军、目前高居次席的瑞典队。中国冰壶姑娘被称为“美女之队”,而昨天她们的对手更是美女云集。可以说,俄罗斯美女的整体养眼度要明显高于其他各队一筹。 新文



主将希多洛娃



一垒加尔金娜



替扑普里维夫科娃

第二跳落地掉坑里,韩晓鹏无缘决赛 卫冕冠军泪别冬奥会



韩晓鹏洒下男儿泪

冬奥赛场昨天爆出一大冷门,自由式滑雪男子空中技巧卫冕冠军、中国选手韩晓鹏在预赛第二跳出现失误,导致两跳之后排名倒数第四,无缘12人的决赛名单。赛后,26岁的韩晓鹏泪洒赛场,他无奈地表示:“只能接受这样的现实了。”韩晓鹏的三个队友表现不错,贾宗洋以预赛头名闯入决赛,齐广璞和刘忠庆也获得决赛资格。

“真的舍不得。”本已止住泪水的韩晓鹏再度接受记者采访时眼睛又湿润起来,“真是舍不得。”他又哽咽着重复了一

次,然后仰起头,试图不让泪水流下来;转身离开,带着遗憾与自己的最后一届冬奥会说再见,与奉献了15年青春的空中技巧渐渐渐远。

“第二跳是我一个很拿手的动作,而且上届(冬奥会)也用了这个动作。上台以后空中感觉特别好,而且落地特别充足,没想到下面就是一个很不平整的坑,”韩晓鹏说。就是这样一个雪坑,葬送了韩晓鹏的决赛之路。他一再表示很遗憾,但又不断地劝慰自己:“既然已经这样,就只能接受现实。” 综合新华社

决赛选手中 有江苏徐州人

徐州输送的韩晓鹏落马了,不过徐州籍选手齐广璞则已顺利晋级决赛。第一次参加奥运会的齐广璞略显紧张,第一跳有些失误,好在他及时调整状态,终于闯入决赛。

“感觉很激动,有一点紧张,与世锦赛也不太一样,心态发生了变化,”齐广璞说道,“第一跳没有准备好,分数并不高,第二跳也没想太多,把自己的动作做好就行了。”

通讯员 王瑜琦 记者 邢志刚

悼! 71岁公交司机猝死

继格鲁吉亚雪橇选手毙命赛道之后,温哥华冬奥会昨天再次传来悲伤消息——71岁高龄的志愿者、服务于往返松鸡山与温哥华市中心的班车司机,在驾驶过程中因心脏病突然发作撒手人寰。该辆班车在同事其他工作人员的努力下,最终停靠在路边,没有发生事故。

按照组委会的公告,该名71岁高龄的志愿者司机,隶属于与冬奥会组委会有协议合同的某公交公司,并不属于冬奥会直接招募的志愿者。而组委会也承认,以71岁高龄服务冬奥会,这件事本身存在一定风险。

据悉,往返于松鸡山与温哥华市中心的班车,因为班次、往返时间均有要求,且路况并不十分理想,对于服务人员的工作强度可谓很大。而去世司机的同事透露:“这项工作的强度非常惊人,在此前我们已向组委会投诉,希望降低工作强度。但组委会只想把班次变得更为密集,所以没有足够人手,就只能每个人越开越久。” 毛

男子冰壶 中国队力擒美国

男子冰壶循环赛昨天进入第十一轮的争夺,中国队迎来美国队的挑战。最终,临时变阵的中国队技高一筹,以11:5力擒美国队,收获冬奥会开赛以来的第2场胜利。 陈文